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Ao opoveveis peraddwds pafidor OA ka AT mov Eyouv uikos €=1m 1 wabs
o ko pilec M, = 12Kgkm M. = 6Ke avriotogo ovykokiolvion  Gote va
arotehotiv evigie pafdo. Lo axpo I' me evielag pdfidou &m auvyrobinDel
perahdkn pxpr aopoipe X pdalog M = 3Ke.

A) H pafdos ovyspateita e opildvnia Béon enadi npevis sival apBpousn
oo axpo g O pe Ketakopugo Toipo Kol apetépon
glvin Sepdvn oto arpo evog VIjUOTOS GE KAmow onpeio
g A To wijpe £ge dpo Dpadong T, = 280N wm givan
depdvo otov Toixo of Kardhdnho onpelo Tou ftol mots
ot kile nepimtwon va omuarilo pe tov toiyo yovie
p=60". Na Ppeite v shinom andotaon O4 won
wpénet v Selel o wijpa yopic avtd va konel

Kamoa omypry wofloupe 1o wijpo ko 1o obotnpo
pafidos - oope E otpépeton yoplc tpiPéds o8 katokdpupoe erimsbo mepi
optlévno aEova wov hiEpyeta axd 1o O,

B) Na fpeite v pom] afpdvews tou ouoTiiatod o mpoc tov dGlova
neprotpopis, (H pkpr petaddasn opaipa va Deopnbel ag vhikd onpeio).

A
Orav n  paféoc oynpotilen  yovie  #=40° (wrl’-‘ -=J—i_mwﬂ—ﬂ,?-'j v

UTOAOYIGTE:
I') Tyw yoviak) taydTra Tov cuoTipeToc,
A) To pulipé petafolig g arpogoppiis,
A L) v 1o obompa apdfidog, aope En
_ A2y el pafido OF,
E) To pulpd perafolns mg swvimuals evépyeies Tou suotijpnTo.
Aivetan 1 pomi} adpéveing tou pe pafiou palog Mo wikous ¢ we mpoc

(Eova wibeto o pafido mov Sidpyeta and o kévipo palag me 7 - i? M wem
g=10m/s.

'Eva xopoiil pe mcriva sukivBpou r=010m xo axtives tpogav B=02m
givo mivo o Kexhpévo entnedo yoving khioemg -
p=37" xm Eyer orov kikwdpd Tou TUAIYHEVD
iemrd pny extotd afopés vijpe. To wijpe eiva
depévo o Boxmdlao  (A) o omoiog  elva
mepacspivo; o8 opilldvnia pafido AN ko pe
KotihAnho  pnroviopd  wwveitoe opiliovnia. H
kivion tou daxtukion (A) yiveton pe téTow tpomo
MOTE TO Ve Vi Eivon GUVENDS KUTHKOPUPO K
v axokovBel 1o kopovl wabdg autd KoTEpyETmL
OO KEKALEVD sninedo.,

A, Ze wimowr oty o afovag tov kukivbpou tov
reporhod & tagita v =2m/ 5. Exelvn oy oty va fpeize my

) yanviosd| Ty T REPIGTPOPIS TOU KIpoukiod,

B) el to petepopds tow daxtuiion (A),

¥) TV TaghTIjTE ToU onpEioy ETapis TOV Kupoukwoh pe To kexkipdévo eninedo,
B. MNow éxpere vo sivin 1 yovia kiiong tov kexhpévou emsddou Gote 10
Kapolhal va kukisto yopic okictnon,

Afverat om 10 wipo xalég Eervkiyetar dev olobeivel oy empdvelr tou
rukivBpou tou Kapoukiod kot gud7" = 06, owdT =08,

Lo oo quivero £vieg opoyeviyc diokog (A)

paiiCoee M= 2 kg ke astivas B = 0,1m mave oz

optlivne Sdredo. Tro aukak e nepupdpens
rou Slakow Syoupe REpio kertd vijpe 10 oRoio dtav &i-
WL TEVTIOpEVD i opiCovmo. To vijpo Sipyeto péown
purg Tpopaing arthneg redem pe apelnTin pomTn -
dpivelag Km oto dxpo tov eSupratm oope £ palng
m=0,5kg. Ty t =0 agivoups Eleilepo and v npe-
pin To obommue ka0 Sewog kxukisto wepic ohialnon.
Loy mematpogt g tpogakiog avartiooovrar tpifiés pe pomi we apog Tov dfovi g
pérpou | =0,06 Nm,
A) Ma fipeite:

ALl v EritdyovaT) o TOU KEVTPOU Jideg ToU SIEK0D KL TV ERTAQNVET i TOW GojeTes,

A2 ) yoviasT) EmTiven) o, o Siokou,

By Ma fpefotv n ooy T oy Sdvapn F rou aeeoly 1o Saredo vl 1o vijpuoe avi-
GO aTo dimkn.

Iy Ty gpovisa] atiypn 1, o mipi £ éye varefel katd H = 32em . Na fipeize:
I v v e vow kévepow pddas tow Slaxou T onyui L.

I'2 1o pikog tou vijperog mou Sye EoruiayBel péyp o) oooypn t,.

I3 ) o Togrlnn To RepuoTpogns s tpojmhiog.
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Alvovia 1) poat) adpaveurs Tou Fiokow wg tpog tov dfovie tov [=- MR wat g = 10m/s°,
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